
平成２８年度食品ロスアンケート

アンケート回答者数　１，１２４名

「食品ロス」は、８３％の方に認知されています。

「食べ残し」が最も多く、４６％の方が出しています。

「直接廃棄」も２４％の方が出しています。

3% 4%

14%

15%

12%

49%

3%

１.②年齢

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

未記入

27%

65%

8%

１.①性別

男性

女性

未記入

38%

45%

16%

1%

２.「食品ロス」をご存じですか

１ よく知っていた

２ だいたい知っていた

３ 知らなかった

４ 未記入

24%

46%

21%

8%

1%

３.よく出してしまう「食品ロス」は

１ 何も手がつけられずに

捨てられている食品（直接

廃棄）

２ 食べ残された食品（食

べ残し）

３ 皮を厚くむき過ぎたりし

て過剰に捨てられている

もの（過剰除去）

４ 「食品ロス」を出したこ

とがない
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平成２８年度食品ロスアンケート

「賞味期限・消費期限」の意味は８３％の方が知っていました。

自分の感覚（五感）で判断している方が最も多く３４％でした。

次いで「消費期限」の日付で３１％の方が廃棄しています。

「賞味期限」の日付で２８％の方が廃棄しており、もったいない感じがします。

「賞味期限」の意味が十分には理解されていないかもしれません。

ただし、上位三つの廃棄目安は、ほとんど差がありません。

※開封していない状態で、表示されている保存方法で保存したときに、おいしく食べられ
る期限を「賞味期限」といい、食べても安全な期限を「消費期限」といいます。

83%

14%

2% 1%

４.「賞味期限」と「消費期限」につ

いて

１ 知っていた

２ 期限があるのは

知っていたが意味まで

は知らなかった

３ 知らなかった

28%

31%

34%

6%

1%

５.食品廃棄するときの目安は

１ 賞味期限

２ 消費期限

３ 五感の判断（視覚、

聴覚、触覚、味覚、嗅

覚）

４ もう食べない
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平成２８年度食品ロスアンケート

「小盛りメニュー」を３６％の方が希望しています。

「食べ残した料理の持ち帰りを３５％の方が希望しています。

　多くの方が、食べ残した料理について、気に掛けていることが伺えます。

36%

35%

19%

8%

1% 1%

６.外食時、お店側にしてほしいこ

と

１ 小盛りメニューの導

入

２ 食べ残した料理の

持ち帰り

３ 白飯などの量の調

節

４ 特にない
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